



Številka: 0101-2/2024-1 (3J692-01)

Datum: 14. 2. 2024

Zadeva: Poročilo o delu Policijske postaje Trebnje, na območju občine Trebnje

Policisti policijske postaje Trebnje si prizadevamo, da z realizacijo nalog in izpolnitvijo ciljev, ki izhajajo iz letnih načrtov dela Policije, Policijske uprave Novo mesto in Policijske postaje Trebnje prispevamo k zagotavljanju splošne varnosti na celotnem območju, ki ga pokriva policijska postaja Trebnje.

Statistične podatke, ki prikazujejo varnostne razmere na območju občine Trebnje smo razdelili po naslednjih področjih policijskega dela; prometna varnost, javni red in mir in kriminaliteta.

1. Področje varnosti cestnega prometa

Na območju občine Trebnje se je zgodilo 131 (105)¹ prometnih nesreč oziroma je prišlo do povečanja števila prometnih nesreč za 24,8 % glede na preteklo leto, od tega se je zgodilo 94 (72) z materialno škodo, 30 (27) z lažjo telesno poškodbo in 7 (4) s hudo telesno poškodbo.

Največ prometnih nesreč z najhujšimi posledicami zgodilo na regionalni cesti I. reda št. 215 Trebnje – Mokronog – Boštanj in regionalni cesti III reda št. 448 Trebnje – Novo mesto, druge ceste oziroma odseki ne izstopajo.

Od vseh navedenih prometnih nesreč je bilo 10 (11) povzročiteljev pod vplivom alkohola, kar znaša 7,63 % delež povzročiteljev prometnih nesreč. Od teh se ni zgodila nobena prometna nesreča s smrtnim izidom, 2 (4) z lahko telesno poškodbo in 2(1) z hudo telesno poškodbo.

Ugotoviti je, da je alkohol pri voznikih v cestnem prometu dejansko zelo pogost dejavnik, kot sekundarni vzrok prometnih nesreč.

Najpogostejši primarni vzrok prometnih nesreč v 2023 so bili neprilagojena hitrosti v 40 (26) sledijo nepravilna stran/smer vožnje v 26 (31), premiki z vozilom 16 (16), neupoštevanje pravil o prednosti v 16 (9) prometnih nesrečah, neustrezna varnostna razdalja v 7 (3) prometnih nesrečah ter ostali vzroki (prehitevanje, cesta, tovor, vozilo, pešci, divjad in ostalo) v 20 (11) prometnih nesrečah.

Izpostaviti je potrebno ogroženost cestnega prometa izven naselij na regionalni cesti I. reda št. 215 in regionalno cesto II. reda št. 448, katere so obremenjene zaradi vožnje na/z dela preko tedna, kakor tudi zaradi dokaj gostega tovornega prometa. Z vidika varnosti regionalne ceste

¹ v oklepajih so primerljivi podatki iz 2022

predstavljajo dodatno nevarnost za ostale udeležence v cestnem prometu, predvsem za pešce in kolesarje, saj na teh cestah ni urejenih pločnikov ali kolesarskih poti.

Na drugih cestah izven naselij ni posebne problematike, ki bi narekovala posebno ukrepanje ali zahtevala posebne ukrepe za zagotovitev varnega in nemotenega prometa.

2. Področje zagotavljanja javnega reda in miru

Policisti PP Trebnje smo v letu 2023 na območju občine obravnavali 146 (184) kršitev predpisov o javnem redu, od katerih so ugotovili 63 (71) kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru (ZJRM-1) ter 83 (113) kršitev drugih predpisov, od katerih smo podali 29 (64) predlogov drugim prekrškovnim organom.

Kot najpogostejše kršitve predpisov, ki urejajo javni red so kršitve Zakona o varstvu javnega reda in miru, znotraj katerih je beležiti največ kršitev na javnih krajih, kot so ceste, trgi in gostinski lokali, nato sledijo kršitve v zasebnih prostorih kršitelja. Od tega je največji del prekrškov ki se nanašajo na izzivanje ali spodbujanje k pretepu (čl. 6/1 ZJRM-1), sledijo prekrški nasilja v družini (čl. 6/4 ZJRM-1: nespodobno vedenje, pretepanje in ogrožanje varnosti), ter prekrški hrupa z akustičnimi aparati (čl. 8/2 ZJRM-1).

Na podlagi navedenega ocenjujemo, da je stanje javnega reda na območju občine Trebnje dobro. Ugodno stanje na področju javnega reda in miru pripisujemo tudi načrtnemu delu policije na območju občine Trebnje. Varnostna problematika tako v nobenem segmentu ne izstopa od ostalih območij, ki jih pokriva PP Trebnje.

3. Področje preprečevanja kriminalnih dejanj

PP Trebnje je v letu 2023 na območju občine Trebnje obravnavala 317 (356) kaznivih dejanj, kar je 11 % manj kot preteklo leto. Skupna preiskanost kaznivih dejanj na območju PP Trebnje znaša 45,7 % (37 %), preiskanost kaznivih dejanj na območju občine Trebnje pa 42,6 % (33,7 %).

V notranji strukturi kaznivih dejanj prevladujejo kazniva dejanja premoženjske kriminalitete. Največ je bilo obravnavanih kaznivih dejanj tatvin 110 (138) in velikih tatvin 71 (77).

Obravnavali smo 27 (10) kaznivih dejanj s področja gospodarske kriminalitete in je zaznati večji porast tovrstnih kaznivih dejanj glede na preteklo leto, ugoden pa je podatek, da ne beležimo kaznivih dejanj organizirane kriminalitete.

Kar zadeva področje kaznivih dejanj lahko zagotovimo, da območje občine Trebnje v ničemer ne izstopa po številu kaznivih dejanj, ravno tako pa v ničemer ne izstopa struktura samih kaznivih dejanj.

Na področju kriminalitete zaznavamo zmanjšanje števila vlomov v objekte in tatvin, povečalo se je število kaznivih dejanj s področja gospodarske kriminalitete in goljufij, predvsem različnih spletnih prevar, ostala kazniva dejanja so večinoma enako, kot v prejšnjih letih.

Največjo stopnjo ogroženosti predstavljajo objekti (stanovanjske hiše, vikendi) in vozila. Ocenjujemo, da pojav uniformirane pooblaščenice uradne osebe (policist, redar) v naseljih in na parkirnih prostorih deluje preventivno in zmanjšuje stopnjo ogroženosti.

Kar zadeva področje kaznivih dejanj lahko zagotovimo, da območje občine Trebnje v ničemer ne izstopa po številu kaznivih dejanj, ravno tako pa v ničemer ne izstopa struktura samih kaznivih dejanj.

4. Zaključek

Glede na statistične podatke in ostale kazalce ocenjujemo, da je bilo stanje varnosti v občini Trebnje v letu 2023 na področju kriminalitete in javnega reda ugodno in boljše kot v preteklih letih, izstopa le povečanje števila prometnih nesreč.

Tudi v letu 2024 bomo na PP Trebnje delo usmerjali v ugotavljanje tistih dejavnikov, ki v največji meri vplivajo na varnost na območju občine ter v preventivno delovanje skupaj z drugimi subjekti, da bi prihajalo do čim manj motečih dejavnikov.

S spoštovanjem,

Duško Jevtič
načelnik
višji policijski inšpektor III